

賓頓市華人浸信會三十週年特刊

張望三十週年後

黃冠明牧師

「如今常存的有信，有望，有愛；這三樣，其中最大的是愛。」(林前 13:13)

過去三十年改變很大。賓頓市人口倍增三倍至六十萬，居民更多元化。科技發展在工作場所、教育、資訊、娛樂等各方面帶來效率和改變，全球的財富和產品普遍地增加，卻沒有公平地分享，我們的國家通過同性婚姻合法化，不久將會通過安樂死。總言來說，我們的社會已變成世俗化、唯物化、傳統的家庭觀正被瓦解。

儘管社會多方面改變，教會的本質和使命應該不變。使徒保羅描述教會是神的家，「是永生神的教會、真理的柱石和根基」(提前 3:15)，我們的主耶穌吩咐教會「使萬民作我的門徒」(馬太 28:19)，每一個世代的教會必須自我檢討是否持守真理和完成使萬民作門徒的使命。

在慶祝教會在賓頓市成立三十週年時刻，我們是充滿感恩。感謝神賜給教會美麗的禮拜堂、現時已經再無抵押，神又使用教會叫許多人歸信基督，看見我們的子女成長後，繼續留在教會，更是感恩。過去三十年教會每週舉行不同的活動，例如崇拜、主日學、團契、探訪、假期聖經班等，我相信這些都是好的，但我們怎樣知道什麼是神所看重的？建禮拜堂是好、但神更看重的是參與敬拜的人；多人參與聚會是好、但神更看重的是這些聚會的人是否真正主耶穌的門徒。

當我張望三十週年以後，我期望教會把精力和焦點放在神所看重的，在今日世俗和唯物的世代中教會成為真理的柱石和根基，和成為培育耶穌基督門徒的場所，並出去往本地和地極使萬民作主的門徒。

使徒保羅在哥林多前書十三章提到教會中有各樣不同的事奉，在最後他說什麼最重要、什麼最「常存」的是「信、望、愛」。如何實行在教會中？讓我舉些例子：

信：

- 神的話語在講台被宣告，在小組中被研讀
- 信徒按著聖經原則活出裏外一致的生命
- 在學校、職場為主作見證（而不單是向中國人）

望：

- 活出知足的生命
- 服侍別人，積財富在天上（而不是在今世拼命購物、換豪宅）
- 在苦難中堅持信靠耶穌

愛：

- 多花時間在家庭（而不是在辦公處）
- 在教會、老人院、社區慈善中心多作義工
- 為宣教士祈禱及探訪他們